



В Курской области по факту незаконного получения агропромышленной организацией субсидий из областного бюджета возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в августе 2010 года между ОАО «Агропромышленный альянс «ЮГ» и одним из банков был заключен инвестиционный кредитный договор. Полученные денежные средства являются целевыми, так как предназначены для строительства, реконструкции и модернизации свиноводческого комплекса и комбикормового цеха с зернохранилищем, а также приобретения оборудования. В соответствии с законодательством для получения из областного бюджета субсидий на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам заемщик перед заключением соглашения с комитетом агропромышленного комплекса Курской области не должен иметь задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам. Однако, зная о наличии у общества в первом полугодии 2017 года задолженности, одним из управленческих лиц организации были предоставлены в комитет агропромышленного комплекса Курской области справки с заведомо ложными сведениями об отсутствии задолженности по налогам и сборам. Введенные в заблуждение должностные лица комитета агропромышленного комплекса Курской области на основании предоставленных подложных документов приняли положительные решения о предоставлении ОАО «Агропромышленный альянс «ЮГ» субсидий на возмещение части процентной ставки по инвестиционному кредиту, незаконно перечислив обществу в 2017 году денежные средства в сумме более 20 миллионов рублей.

Следователями совместно с сотрудниками УФСБ России по Курской области в рамках проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в организации и по месту жительства лиц, выполняющих управленческие функции, проведены обыски, в ходе которых изъяты документы, печати, цифровые носители информации.

В настоящее время по уголовному делу проводятся иные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также виновных лиц, выполняющих управленческие функции в агропромышленной организации. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196318>